

**Javaslat**  
**Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény által**  
**biztosított egészségügyi alapellátás működtetésének**  
**Ózd Város Önkormányzata általi átvételére**

**Előterjesztő:** Polgármester

**Előkészítő:** Hatósági és Szociális Osztály

Ózd, 2016. július 21.

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az Ózd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 8/2013. (III.27.) határozatában önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet alapított 2013. július 2. napjával, Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (továbbiakban: ÓTSZEGYII) névvel.

Ózd Város Önkormányzata a kötelező feladatai körébe tartozó egészségügyi alapellátást ezen időponttól az alábbi szolgáltatások tekintetében az ÓTSZEGYII keretein belül biztosítja:

- háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás,
- fogorvosi alapellátás,
- alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás,
- védőnői ellátás,
- iskola-egészségügyi ellátás.

Az egészségügyi alapellátás szolgáltatásait -kivéve az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást- az ÓTSZEGYII csak Ózd város lakossága számára biztosítja, átvéve az Önkormányzattól a működtetéshez kapcsolódó feladatokat.

A Társulási Tanács 2016. június 24-én megtartott ülésén a 17/2016. (VI.24.) határozatával döntött arról, hogy az ÓTSZEGYII által ellátott egészségügyi alapellátás működtetését -kivéve az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást-, 2016. szeptember 1. napjától vissza kívánja adni Ózd Város Önkormányzatának.

Miután az intézmény többi feladatát a Társulás teljes területére vonatkozóan ellátja, célszerű az Ózd város területére vonatkozó egészségügyi alapellátás működtetését más szervezeti keretek között biztosítani.

Fenti ellátási egységek működtetését, a vállalkozó háziorvosi és fogorvosi praxisok kivételével – az Egészségügyi Szolgáltató Iroda megszűnése okán – 2009. augusztus 1-jétől már ellátta az Ózdi Polgármesteri Hivatal, ideértve a tulajdonosi szerepből adódó feladatokat is.

Ezen okok miatt javasolt az egészségügyi alapellátási feladatokat – az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás kivételével- visszaintegrálni az Ózdi Polgármesteri Hivatal Hatósági és Szociális Osztályához (továbbiakban: Hivatal).

Szakmai vonatkozásban is indokolt a visszaintegrálás, hiszen ezzel az ÓTSZEGYII tevékenysége folyamatos racionalizálásra kerül, és a feladatai körében szükségessé váló profiltisztítás is megvalósul, hiszen az egészségügyi szolgálatok működtetésével csak Ózd város lakossága számára biztosítja az egészségügyi alapellátást.

A feladatellátáshoz szükséges ingó és ingatlan vagyont Ózd Város Önkormányzata – a működtetés átadásakor – ingyenes használatba adta a Társulásnak, amely vagyon használatát szükséges az Önkormányzatnak leltár szerint visszavenni.

A vállalkozó házi orvosok, házi gyermekorvosok, fogorvosok továbbra is az Ózd Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés alapján látják el feladatukat, de a házi orvosi rendelők tekintetében a tulajdonosi feladatokat az Önkormányzat végzi majd.

Az egészségügyi alapellátás működtetésével kapcsolatos adminisztrációs feladatokat jelenleg egy fő eü. alapellátási referens és egy fő eü. alapellátási ügyintéző végzi, akik átvétele szükséges a működés további zavartalan biztosítása érdekében.

A védőnői szolgálatnál, a házi orvosi és házi gyermekorvosi szolgálatnál közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak átadásra kerülnek az Ózdi Polgármesteri Hivatal munkáltatóhoz, ahol továbbra is közalkalmazotti jogviszonyban maradnak.

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Javaslom, hogy Ózd Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás működtetését - az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás kivételével- vegye vissza az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény alaptevékenységi köréből 2016. szeptember 1. napjától, figyelemmel arra, hogy az egészségügyi alapellátás működtetése csak Ózd város közigazgatási területére kiterjedően kerül ellátásra.

## Határozati javaslat

### Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../ 2016. (VII. 21.) határozata

#### Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény által biztosított egészségügyi alapellátás működtetésének Ózd Város Önkormányzata általi átvételéről

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. Ózd Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás szolgálatai – házi orvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői és iskola-egészségügyi ellátás – működtetését 2016. szeptember 1. napjától az Ózd Kistérség Többcélú Társulása által működtetett Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény feladatellátása köréből visszaveszi, és ezen feladatokat a fenti időponttól az Ózdi Polgármesteri Hivatal látja el.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** 2016. szeptember 1.

2. A Képviselő-testület 2016. augusztus 31. napjával az egészségügyi alapellátás feladatellátásához szükséges ingyenesen átadott ingó és ingatlanvagyonról leltár szerint Ózd Kistérség Többcélú Társulás intézményétől visszaveszi, és 2016. szeptember 1. napjával az Ózdi Polgármesteri Hivatal Hatósági és Szociális Osztálya részére határozatlan időre térítésmentesen átadja azzal, hogy az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény az elvonás napján a vagyonelemeket még szerepeltesse nyilvántartásában.

**Felelős:** a) szerződés előkészítéséért: Településfejlesztési Osztály vezetője

b) a kis-, és nagyértékű tárgyi eszközök leltár szerinti átvételéért és nyilvántartásáért: Hatósági és Szociális Osztály vezetője

**Határidő:** 2016. szeptember 1.

3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az egészségügyi alapellátás működtetésével kapcsolatos dokumentumokat készítse el, és engedélyeztetésre az illetékes szervekhez nyújtsa be.

**Felelős:** Hatósági és Szociális Osztály vezetője

**Határidő:** 2016. szeptember 1.

4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** 2016. augusztus 31.